
MOTIE  

Raadsvergader
ing van   25 april 2024
Onderwerp Verkeersonderzoek ten behoeve van bestemmingspan John F. Kennedylaan 6

De raad van de gemeente Woudenberg,     

Overwegende dat: 

- Het college de ingediende zienswijzen ontvankelijk en deels gegrond verklaart en 
instemt met de nota zienswijzen bestemmingsplan John F. Kennedylaan 6;

- De raad in beginsel voor de uitbreiding van de de Olijfboom, binnen dit 
bestemmingplan, geen bezwaren ziet;

- Naar aanleiding van de ingediende zienswijzen, benoemd onder 1.2 van het 
raadvoorstel, er een nader verkeersonderzoek wordt voorgesteld;

- Dat mede naar aanleiding van diverse insprekers tijdens de raadscommissie 
vergadering van 10 april 2024 de genoemde zienswijzen mondeling zijn toegelicht;

- Het college de toezegging heeft gedaan om het verkeersonderzoek ruimer te 
intepreteren dan het raadvoorstel mogelijk zou veronderstellen;

- De raad de behoefte heeft om haar wensen en bedenkingen te willen meegeven aan 
het college voor dit onderzoek;

- Deze wensen en bedenkingen worden meegenomen in de uitvraag bij het te 
selecteren bureau dat het onderzoek gaat uitvoeren;

- Deze wensen en bedenkingen recht doen aan de zienswijzen en insprekers op dit 
onderwerp; 

Verzoekt het college om: 

 De volgende wensen en bedenkingen mee te nemen in het verkeersonderzoek:

o Het onderzoeken van de mogelijkheden van het instellen van bestemmingsverkeer op 
de Bosrand en De Maat,

o Het onderzoeken van de gevolgen van de afsluiting van De Maat aan de kant van de 
Bosrand,

o Het onderzoeken van de effecten van deze afsluiting bij de ontsluiting van De Maat op 
de J.F.Kennedylaan en op De Maat zelf,

 Om in het verkeersonderzoek, wat betreft de verkeersveiligheid van de gedeelten van de 
J.F. Kennedylaan en de Bosrand ter hoogte van de Olijfboom en het kinderdagverblijf, de 
volgende wensen mee te nemen:

 Het onderzoeken van de wenselijkheid en van de verkeersveiligheid van de nu 
voorgestelde kiss & ride plekken of alternatieve plekken,



 Het onderzoeken van het uitbreiden van de ‘schoolzone’ (15 kilometer per uur),
 Het onderzoeken van een parkeerverbod aan beide zijden van de J.F. Kennedylaan.

 Vervolgens
o Omwonenden, alsmede direct betrokkenen, te betrekken bij het onderzoek en de 

uitkomsten daarvan,
o Bij de raad terug te komen indien hier een extra uitvoeringskrediet nodig is,
o De uitkomsten van het onderzoek te delen met de raad via de ingekomen stukken.

Woudenberg, 25 april 2024 

J. Stalman, fractievoorzitter VVD
J. Westenberg, raadslid GBW
V. Holleman, raadslid SGP
J. Wams, raadslid PvdA/GroenLinks
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